
Referat fra bestyrelsesmøde d. 11.03.2026 kl 19:00 – 21:30 

Tilstede: Anne-Marie, Esben, Signe, Alexandra, Marianne og Else 

Afbud: Maria og Lene 

Beslutninger 

1. Valg af referent - Signe 
 

2. Planlægning af Spiredag – se bilag 
Personalet har udarbejdet god drejebog (hvad/hvornår/hvorfor) til dagens forløb og 
forberedelserne dertil.  
Spiredagen er planlagt til onsdag den 6. maj.  
I stedet for kage så lægges der op til, at forældre bidrager med at medbringe 
pølsehorn/pizzasnegle og gnavegrønt, som serveres omkring kl.16.30/17.  
 
Forældre opfordres til at medbringe haveredskaber. 
Der kommer snart seddel op på tavlen, hvor forældre kan skrive sig på opgaver – og evt. tilføje 
forslag til opgaver.  
 

3. Planlægning af Tunø tur – se bilag 
Programmet ligger klar og det bliver den 22. august.  
Det er besluttet, at i stedet for at købe rundstykker, så melder x antal forældre sig til at bage ca. 
20 boller hver, så der er til at alle. Valnødden medbringer smør.  
 
 

Drøftelser: 
4. Strategisk fremsyn fortsat 

 
Til arbejdet med det strategiske fremsyn, har Lene udarbejdet oplæg ”Hvordan lever 
Valnøddens kultur videre?”. Esben faciliterede gennemgangen af oplægget.  
 
- Pjece til nye forældre, hvor langt er vi. 

Punktet udskydes til næste bestyrelsesmøde. 
 

Orientering: 

5. Personalesituationen  
Personalet har nogle dage de seneste uger været ramt af sygdom samt sammenfald af, at 
noget personale har været på kursus. Nogle forældre kan have oplevet nogle morgener, hvor 
der skulle ringes efter vikarer, men dagene er forløbet godt og personalet har været trygge i 
situationen. De dage der var hårdest ramt, var der samtidig en del børn der i forvejen havde 
meldt fri, så alt var godt. 

 
6. Børnesituationen 

Der er stadig mangel på vuggestuebørn.  
 

7. Økonomi – gennemgang af afsluttende regnskab og nyt budget 
Else orienterede om, at Valnødden sidste år landede på et underskud på omkring 70.000, 
hvilket var bedre end forventet.  



Budgettet for i år ser generelt rigtig fint ud. 
Kommunen har tildelt ekstra økonomi (omkring 15.000 kr.) til renovering af  legepladsen, disse 
penge indgår sammen med midlerne fra udelivspuljen.  
 
 

8. Pædagogisk dag 
Pædagogisk dag afholdes den 20. marts. Temaet er leg og legens betydning. Else fremlagde 
programmet.  
Dagen afsluttes af med, at personalet vil udarbejde et oplæg ang. temaet til forældrene.  
Valnødden holder lukket den 20. marts, Else har skrevet det ud på Aula. Såfremt det giver 
udfordringer, bedes man kontakte Else hurtigst muligt.  
 

9. Udelivspuljen  
Projektet omkring Udelivspuljen vil blive sat i gang her i foråret. Else orienterede om, at 
kommunen dækker udgifterne til en ny havelåge og evt renovering af området langs hegnet bag 
ved rutsjebanen. 
 
 

10. Nyt fra stuerne 
 
Børnehaven 
Vuggestuen 
Alle er begyndt at være mere udenfor. 
Børnehaven og vuggestuen er gået i gang med påskeaktiviteter. Påskeharen kommer på besøg 
fredagen inden påskeferien.  
Husk at Valnødden har lukket de 3 dage op til påske. Ved akut brug for pasning, kontaktes Else 
 

11. Næste bestyrelsesmøde 
29. april. Esben bager. 
Vi snakker bla. pjece 
 

12. Evt.  
 
 
 
 


